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la Région Hauts-de-France

Avec la participation de

Le groupe de travail 
Santé & social Géo2France

Webinaire thématique

En partenariat avec la Plateforme sanitaire et sociale Hauts-de-France

la Dreets Hauts-de-France



Participez en direct au quizz sur la 

FRAGILITÉ NUMÉRIQUE

https://qruiz.net/Q/?ncd8E4

https://qruiz.net/Q/?ncd8E4
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Selon une étude de l'Insee de 2020, quel pourcentage de la 
population âgée de 15 ans et plus des Hauts-de-France  est 

en situation d'illectronisme ?

Selon cette étude, la proportion est de 17 % en 2020 
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Je maîtrise ces outils

Je suis à l'aise avec ces outils

J'ai une petite appréhension

J'ai beaucoup d'appréhension

Quel est votre ressenti concernant l'utilisation des outils 
numériques ?
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Très à l'aise

À l'aise mais vous avez
parfois besoin d'aide

Pas très à l'aise

Pas du tout à l'aise

Pour réaliser des démarches administratives sur internet, 
vous êtes :
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Au moins une fois par mois

Au moins une fois par trimestre

Une à deux fois par an

Aucune fois par an

Vous avez besoin de réaliser des démarches 
administratives, quel que soit le support (papier, 

numérique,…) :
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